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9.  Die beiden U-férmigen Teile A und B, die aus je 7 Wiirfeln bestehen, werden zu einer Gesamt-
figur zusammengesetzt, wie es angegeben ist.

A B R

Gesamtfigur

a) Von wie vielen Wiirfeln der Gesamtfigur sind genau drei Seitenflichen (Quadrate) sicht-
bar?

b) Wie viele Quadrate der Figur A werden beim Zusammenfiigen mit der Figur B verdeckt?
¢) Wie viele Quadrate der Gesamtfigur sind von aussen sichtbar?

d) Auf der Gesamtfigur wandert man entlang von Wiirfelkanten vom Punkt P auf A zum
Punkt Q auf B. Wie lange ist eine solcher Weg mindestens?
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